
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR

                                                    PROCES VERBAL
Încheiat azi 24 noiembrie 2009 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean 
Bihor

PREZENŢI: Radu  Ţîrle  preşedinte,  Kiss  Alexandru,  Voloşeniuc  Dumitru 
vicepreşedinţi,  Aniş Nicolae,  Avrigeanu Ionel,  Bar Mihai,  Birta Florin, Bogdan 
Voicu, Bradacs Aliz Ildiko, Bulzan Traian,  Criste Mircea Dan, Dulău Iosif, Frese 
Dumitru, Gavrucza Tiberiu, Gherdan Nicolae, Hodgyai Edit, Ionuţ Gheorghe,  Kiss 
Sandor,  Lorincz  Francisc,  Moraru  Florin,  Negrean  Daniel,  Olah  Sandor,  Oros 
Florian, Pavel Emilian,  Pop Viorel Mircea, Radu Ioan,  Sarkozi Alexandru, Szabo 
Odon, Toderici Mihai consilieri şi Aurel Demian secretar al judeţului

ABSENŢI:
Dl.  Bezi  Ovidiu,  Copil  Ovidiu  Traian,   Iuhas  Viorel,  Păşcuţi  Laurenţiu, 

Retegan Alexandru şi Tarţa Marcel  – consilieri. 

         Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi.

Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală.

                                                   x

Convocarea  Consiliului  Judeţean  s-a  făcut  prin  Dispoziţia  nr.339  din  18 
noiembrie  2009, care a fost dată publicităţii în mass-media şi pe site-ul Consiliului 
Judeţean B

                                       X

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional.

  Dl.preşedinte  întreabă  dacă  sunt  obiecţii  la  procesul  verbal  al   şedinţei 
anterioare de Consiliul Judeţean.

Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.

                                                   X
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          Dl.preşedinte:                                 
          Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor aţi  luat cunoştinţă de 
proiectul ordinei de zi faţă de care vă propun următoarele modificări:

- retragerea de pe ordinea de zi a punctului 3 – Proiect de hotărâre privind 
stabilirea  tarifelor  de  închiriere  a  spaţiilor  din  patrimoniul  public  sau  privat  al 
judeţului  administrat  de  instituţii  publice.  Această  retragere  a  fost  propusă  de 
comisiile economică şi juridică;

   Dl.Bar:  Noi am zis  să  nu-l  scoatem,  să rămână situaţia  aşa  cum este. 
Socotim poate că e bine să spunem despre ce este vorba: câteva spaţii care aparţin 
instituţiilor subordonate pot fi închiriate – de exemplu Sala Filarmonicii, am zis să 
nu  fixăm  un  tarif,  să  lăsăm  acest  lucru  la  latitudinea  conducerii  de  acolo  să 
stabilească ei modul de plată.

Dl.preşedinte: Mie preşedintele Comisiei economice mi-a spus să-l scoatem 
de pe ordinea de zi.

Dl.Bulzan Traian: Dacă îl scoatem, rămâne aşa cum a fost până acum.
Dl.Bar: Dacă aceasta înseamnă, atunci e bine.

Dl.preşedinte, o altă propunere:
- introducerea pe ordinea de zi de astăzi – datorită urgenţei lor – a două 

puncte şi anume:
- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării judeţului Bihor la 

proiectul  „Program  de  Formare  Complexă  pentru  Consiliul  Judeţean  Bihor  şi 
Inspectoratul  judeţean  de Poliţie  Bihor” din cadrul  Programului  Operaţional  de 
Dezvoltare a Capacităţii Administrative;

-  Proiecte  de  hotărâri  privind  numirea  comisiilor  pentru  efectuarea 
cercetării  prealabile  în  vederea  declarării  cauzei  de  utilitate  publică  pentru 
preluarea în domeniul  public al  Municipiului  Oradea a  unor suprafeţe  de teren 
afectate de utilitate publică.

Cu aceste modificări vă supun spre aprobare următoarea

                                       ORDINE DE ZI:

1)  Proiect  de  hotărâre  privind  rectificarea  bugetului  Consiliului 
judeţean Bihor pe anul 2009

- Direcţia generală economică
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2) Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe 
anul fiscal 2010

- Direcţia generală economică

3)  Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  şi  completarea  Hotărârii 
Consiliului  judeţean  Bihor  nr.  107/2009  privind  transmiterea  în  folosinţă 
gratuită Universităţii Oradea, a imobilului (construcţii) situat în Oradea, str. 
Universităţii nr.4

- Direcţia generală economică

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amplasament şi 
Delimitare a unei părţi (teren şi construcţii) din imobilul Muzeul Satului din 
Staţiunea Băile 1 Mai aparţinând domeniului public al judeţului Bihor

- Direcţia generală economică

5)  Proiect  de  hotărâre  privind  prelungirea  duratei  dreptului  de 
administrare a Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Bihor asupra corpului 
C.4 din imobilul situat în Oradea, str. Traian Lalescu nr.3

- Direcţia generală economică

6)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea proiectului „Program de formare complexă pentru judeţele din 
Transilvania  de  Nord”  din  cadrul  Programului  Operaţional  Dezvoltarea 
Capacităţii Administrative

- Direcţia generală economică

7)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea proiectului „Aventură, odihnă, distracţie – Promovarea ofertei 
turistice  a  judeţelor  Hajdu  Bihar  –  Bihor”  din  cadrul  Programului  de 
Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013

- Direcţia generală economică

8)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea proiectului „Înfiinţarea Agenţiei de Ştiri Interregională Digitală 
Hajdu Bihar – Bihor” din cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră 
Ungaria – România 2007 – 2013

- Direcţia generală economică
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9) Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei A.T.O.P.
- A.T.O.P.

10) Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de Transport
- Direcţia tehnică

11)  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  organigramei  Regiei 
autonome „Aeroportul” Oradea

- Direcţia generală economică

12) Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului alocaţiei zilnice de 
hrană  necesară  pentru  copilul  L.A.M.  aflat  în  plasament  la  Centrul  de 
plasament de tip familial „Casa Peştişorul Auriu”

- Direcţia generală de asistenţă socială şi protecţia copilului

13) Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Perfecţionarea 
personalului  din  cadrul  Direcţiei  generale  de  asistenţă  socială  şi  protecţia 
copilului în vederea dezvoltării capacităţii administrative”

- Direcţia generală de asistenţă socială şi protecţia copilului

14) Proiect de hotărâre privind aprobarea participării judeţului Bihor 
la proiectul „Program de Formare Complexă pentru Consiliul judeţean Bihor 
şi  Inspectoratul  judeţean  de  Poliţie  Bihor”  din  cadrul  Programului 
Operaţional de Dezvoltare a Capacităţii Administrative

- Direcţia generală economică

15) Proiecte de hotărâre privind  numirea comisiilor pentru efectuarea 
cercetării prealabile în vederea declarării  cauzei de utilitate publică pentru 
preluarea în  domeniul  public  al  Municipiului  Oradea a  unor suprafeţe  de 
teren afectate de utilitate publică

- Instituţia Arhitectului Şef

Supus votului ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

X

Înainte de a trece la dezbateri, dl.preşedinte informează consilierii judeţeni 
despre  măsurile  luate  în  baza   Legei  nr.329/2009  -   care  obligă  la  reducerea 
cheltuielilor  privind  personalul  din  instituţia  Consiliului  Judeţean  Bihor  pentru 
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lunile noiembrie şi decembrie. Au fost luate asemenea măsuri, prin diminuarea cu 
câte 3 zile în luna noiembrie,  respectiv luna decembrie,   dar care acoperă doar 
14,6%,  iar  legea  prevede  15,5%.  Direcţia  economică  ne  face  propunerea  ca  şi 
indenizaţiile consilierilor judeţeni şi a membrilor ATOP – dacă veţi fi de acord - 
să fie reduse cu 15,5% pentrucă şi acestea fac parte tot din fondul de salarii, în 
felul acesta ne încadrăm exact pe suma din lege.

Dl.preşedinte dă cuvântul dnei Gherman Livia, şef Serviciu resurse umane 
care prezintă Informarea – materialul prezentat se anexează.

Dl.preşedinte  consultă  consilierii  dacă  sunt  de  acord  cu  diminuarea 
indemniuzaţiilor în procentul prezentat.

Supus votului, Consilierii judeţeni în unanimitate îşi dau acordul.

X

Dl.preşedinte: Vă informez că avem cele două materiale legate de F.C.Bihor, 
transmise şi înregistrate la noi, le putem pune la dispoziţia consilierilor care doresc 
în copii xerox.(un exemplar a fost depus la dosarul şedinţei)

X

Se trece la dezbateri:

Punctul  1:   Proiect  de hotărâre  privind rectificarea  bugetului  Consiliului 
judeţean Bihor pe anul 2009

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.Szabo Odon prezintă Raportul Comisiei juridice cu propunerea ca toate 

fondurile care au fost luate de la serviciile sociale să fie restituite în această etapă – 
raportul se anexează

Dl.preşedinte solicită punctul de vedere al Direcţiei economice.
Dşoara Plugar Gabriela prezintă punctul de vedere, arătând că la rectificarea 

trecută s-a făcut în minus, acum rectificăm în plus.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind,supus votului proiectul de hotărâre, cu propunerea Comisiei juridice, 

se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 160.

X
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Punctul 2:Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale 
pe anul fiscal 2010

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat a fost adoptată Hotărârea nr. 161.

X

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind modificarea şi cmpletarea Hotărârii 
Consiliuui judeţean Bihor nr. 107/2009 privind transmiterea în folosinţa gratuită 
Universităţii Oradea a imobilului (construcţii) situat în Oradea, str. Universităţii 
nr.4

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 162.

X

Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Amplasament 
şi  Delimitare a unei părţi  (teren şi  construcţii)  din imobilul  Muzeul Satului din 
Staţiunea Băile 1 Mai aparţinând domeniului public al judeţului Bihor

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 163.

X

Punctul  5: Proiect  de  hotărâre  privind  prelungirea  duratei  dreptului  de 
administrare a Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Bihor asupra corpului C.4 din 
imobilul situat în Oradea, str.Traian Lalescu nr.3

Dl.Bulzan Traian prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte arată că aşa cum rezultă şi din Expunerea de motive, am avut 

corespondenţă continuă anul acesta cu Ministerul  Administraţiei  şi  Internelor şi 
Inspectoratul General al Poliţiei Române, dl.inspector general, chestor de Poliţie 
Petre Tobă, prin care s-a solicitat  urgentarea alocării  fondurilor necesare pentru 
finalizarea  lucrărilor  de  investiţii,  modernizare  şi  extindere  ce  se  desfăşoară  la 
sediul Inspectoratului de Poliţie al judeţului Bihor din Oradea, Parcul Traian nr.16. 
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Chiar şi ieri am avut o  întâlnire cu dl.inspector şef al Poliţiei Bihor, dl.Bucur, pe 
care l-am  informat că vom solicita consilierilor aprobarea comodatului până la 31 
decembrie, urmând  ca după 1 ianuarie 2010 să percepem chirie. Aceasta datorită 
faptului că sunt de 3 ani în locaţia de pe Traian Lalescu,fără chirie, timp în care noi 
plătim chirie pentru instituţiile noastre. Am primit asigurarea că şi ei vor încerca să 
facă toate demersurile necesare ca în cel mai scurt timp Poliţia să revină în sediul 
din Parcul Traian, ca noi astfel  să putem regândi ce vom face cu spaţiul de pe 
Traian Lalescu.

Dacă sunt obiecţii la proiectul de hotărâre prezentat ?
Dl.Szabo  Odon:  Nu  am  înţeles  ce  avem  de  făcut.  La  art.1  spunem  că 

aprobăm prelungirea  duratei,  iar  la  art.  3  spunem că  aprobăm închirierea  prin 
licitaţie publică a spaţiului prevăzut la art.1. Nu e concordanţă între cele două, ori e 
una, ori e alta.

Dl.preşedinte:  Patrimoniul  ne  spune  că  aceasta  este  procedura  legală, 
închirierea prin licitaţie publică.

Dna Ardelean – şef serviciu patrimoniu arată că Poliţia a cerut prelungirea 
duratei până în martie anul viitor, de aceea s-a venit acum cu propunerea pentru 
prelungire până în decembrie iar de acolo mai departe prin închiriere, prin licitaţie 
cum prevede legea.

Dl.Szabo: Prelungim termenul de contract  până în martie şi atunci nu mai 
trebuie să aprobăm prin licitaţie publică.

Dl.preşedinte:  Prelungim  dar  până  la  31  decembrie,  după  1  ianuarie  se 
schimbă raportul, nu mai acceptăm comodat, ci închiriem, lucru despre care şi ei 
cunosc, în acest fel putând face presiuni pentru urgentarea fondurilor.

Dl.Szabo: La licitaţie poate să vină oricine şi atunci cum rămâne cu Poliţia ?
Dl.Avrigeanu: Legea aşa prevede, prin licitaţie.
Dl.preşedinte: Legea ne obligă să recurgem la această formulă, de licitaţie.
Vă supun votului proiectul de hotărâre prezentat.

Supus votului se votează cu 19 voturi „pentru”
Dl.preşedinte arată că fiind vorba de patrimoniu ne trebuiesc 24 de voturi, 

deci nu a trecut acest proiect.

Dl.Szabo: Dle preşedinte, este un proiect de hotărâre cu care s-a venit  în 
şedinţă din două în două luni, tot pentru prelungiri.Acum se spune că prelungirea 
duratei dreptului de administrare se va face prin protocol până la 31.12.2009. Care 
este posibilitatea ca până atunci Poliţia să iasă afară ? Dacă vrem să ajutăm Poliţia, 
nu scoatem la licitaţie, ci le aprobă prelungirea, din start, până în martie 2010 aşa 
cum au cerut ei.
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Dl.preşedinte: Tocmai că noi vrem să plece cât mai repede, altfel vor mai 
rămâne nu până în martie ci până la toamnă.Aplicând chirie vor fi  interesaţi  să 
finalizeze sediul din Parcul Traian.

Dl.Szabo: Dacă nici acum când dl. Liviu Popa este la Bucureşti nu vor primi 
fonduri pentru terminare, atunci nu se va mai face niciodată. Chiria pe 3 luni de 
zile nu înseamnă o sumă care să ne afecteze.

Dl.preşedinte:  Dacă prelungim comodatul  şi  pentru anul  viitor,  nu se vor 
grăbi. Patrimoniul spune că 300 milioane vechi ar fi chiria. Dacă li se va spune că 
trebuie  să  plătească  chirie,  atunci  altfel  vor  pune  şi  ei  problema  la  I.G.P.,  la 
Minister.  Dacă îi ţinem gratuit,  vor mai sta.  Bucureştiu nu are în grijă specială 
această investiţie.

Dl.Szabo: Şi dacă la licitaţie nu vine nimeni ce se va întâmpla ? Atunci vom 
prelungi la Poliţie ? Părerea mea este că încercăm să forţăm ceva care nu are sens. 
Poliţia  funcţionează  pe alte principii,  suntem parte a aceluiaşi  Minister  – acum 
ministrul este un bihorean – sunt de asemenea o seamă de oameni acolo probabil 
că se va reuşi prin aceste forţe să asigure resursele pentru obiectivul respectiv. Mi 
se pare că nu are sens să intrăm în dispute de acest gen cu Poliţia.

Dl.preşedinte: După cum constataţi şi din Raportul de specialitate am avut 
două comunicări cu Ministerul de Interne şi în martie şi în septembrie. Noi plătim 
9100 de euro chirie pentru instituţiile  noastre în timp ce ei  stau pe gratis.  Am 
înţeles, dar de  acum,  avem şi noi aceste constrângeri de reducere a cheltuielilor, 
bugetul este aşa cum este, trebuie să ne îngrijim de problemele noastre. Am vorbit 
cu o serie de şefi ai acestor instituţii,inclusiv cu dl.Fătuloiu, toţi sunt de acord că 
trebuie finalizat mai repede, mai ales că deja 82% din lucrări sunt gata, 8% nu ar 
trebui să mai constituie o problemă. Punând presiuni, îi ajutăm.

Dl.Avrigeanu: Am înţeles că sugestia este de la Poliţie, ei pot să meargă la 
Bucureşti să ceară bani.

Dl.Szabo: Dacă aşa trebuie să se rezolve lucrurile în românia în care toţi ne 
minţim unul pe altul... era vorba că îi ajutăm, ori prin chirie nu îi ajutăm.

Dl.Kiss: Poliţia a cerut să-i ajutăm ca să poată să-şi desfăşoare activitatea. 
Noi am ajutat. Nu văd nici un motiv pentru care nu i-am ajuta pe mai departe. Intr-
adevăr  este  constrângerea  aceasta  ca  să  şantajeze  guvernul,  ministerul,  dar  noi 
trebuie să decidem că îi lăsăm sau nu. De fiecare dată am prelungit. Propunerea 
aceia cu licitaţia nu are nici o valoare pentrucă noi vrem să dăm Poliţiei în folosinţă 
această clădire. Eventual, aceasta putem face ca din când în când să presăm pe şefii 
lor pentru urgentarea finalizării dar, în momentul acesta ce vom face ? Vom da 
Poliţia afară ? Ori dacă ei nu vor licita, atunci tot pe gratis vor sta în continuare. 
Părerea mea că propunerea cu licitaţia nu are sens. Eu zic să dăm mai departe în 
folosinţă până când îşi fac sediul lor. Oricum şi banii pe care i-ar da ei, tot din bani 
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publici sunt.  Eu propun să votăm că dăm Poliţiei şi  să lăsăm afară articolul cu 
licitaţia.

Dl.Bar: Despre ce sumă ar fi vorba dle preşedinte ?
Dl.preşedinte:  Despre  aproximativ  300  milioane  lei  vechi,  aşa  a  precizat 

Patrimoniul.
Dl.Bar: Am înţeles că sunt două propuneri: una de a continua de maniera 

existentă, iar a doua: după 1 ianuarie să plătească chirie. Eu zic să nu punem Poliţia 
în situaţia în care să aibe probleme.

Dl.Bulzan Traian: Să renunţăm la articolele 3 şi 4.
Dl.Bar: Hai să facem aşa.
Dl.preşedinte: Tot ce vrem este să ajutăm Poliţia transmiţând aceste mesaje 

către Bucureşti că dacă nu rezolvă problema, noi le vom percepe chirie. Să vedeţi 
că în martie vor veni înapoi pentru prelungire.

Dl.Bar:  Viitorul  Guvern  rezolvă  problema  aceasta.  Să  stabilim  acum  că 
rămân acolo până la sfârşitul anului.

Dl.preşedinte:  Să scoatem afară  articolele  3  şi  4  şi  prelungim comodatul 
până la 31 decembrie ? 

Voci din sală că da.
Dl.preşedinte supune din nou proiectul de hotărâre la vot, fără articolele 3 şi 

4.
Supus votului sub această formă, se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 164.

X

Punctul  6: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea  proiectului  „Program  de  Formare  Complexă  pentru  judeţele  din 
Transilvania de Nord” din cadrul Programului Operaţional Dezvoltarea Capacităţii 
Administrative

Dl. Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 165.

X

Punctul  7: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea  proiectului  „Aventură,  odihnă,  distracţie  –  Promovarea  ofertei 
turistice a judeţelor Hajdu Bihar – Bihor” din cadrul Programului de Cooperare 
Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013”
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Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 166.

X

Punctul  8: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cheltuielilor  legate  de 
cofinanţarea proiectului „Înfiinţarea Agenţiei de Ştiri Interregională Digitală Hajdu 
Bihar – Bihor” din cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – 
România 2007 – 2013

Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Dl.Avrigeanu: Cu ce se ocupă această Agenţie de Ştiri ? De regulă agenţiile 

de ştiri au şi o anumită ţintă. Cu ce se ocupă şi care este scopul creării ei ? Ce 
conţine proiectul, acum aud pentru prima dată de el ?

Dl.Szabo Odon: Este un proiect care merge pe Euroregiune, se realizează la 
nivelul celor două judeţe Bihor şi Hajdu-Bihar. Ştirile preluate din presă, de o parte 
şi de cealaltă parte, sunt traduse cele din Hajdu Bihar în limba română şi limba 
engleză, iar cele din Bihor invers, sunt traduse în limba maghiară şi limba engleză. 
Se creează astfel o platformă digitală. Deci toate ştirile să fie accesibile de o parte 
şi de cealaltă parte a Euroregiunii. Scopul este informarea populaţiei cu privire la 
evenimentele  care se  desfăşoară  într-un judeţ  sau celălalt,  limitrof.  Prin această 
agenţie vor fi accesibile aceste ştiri prin traducerea lor în limba română, respectiv 
limba maghiară şi engleză.

Dl.Avrigeanu: Am înţeles că facem o Agenţie care va concura toată presa ?
Dl.Szabo: Nu e vorba de nici o concurenţă. Îi ajută pe cetăţeni să aibe acces 

la o serie de ştiri. Dacă vrem să atragem turişti, aşa cum sunt ştirile acuma nu sunt 
accesibile pentruca să aibe acces la ele atât românii  cât şi  maghiarii,  ele vor fi 
traduse din română în maghiară şi invers.. Accesibilitatea tuturor este gratuit, la 
toate ziarele, posturile de radio. Avem „Zilele cartofului” de exemplu în judeţul 
Bihor, am vrea să aducem participanţi din cadrul Euroregiunii, dar nu au acces la 
aceste ştiri. Se crează o contribuţie mai mare la comunicarea transfrontalieră, la 
promovarea turismului.

Dl.Avrigeanu: Aud pentru prima dată aşa ceva. Până nu ne documentăm mai 
bine despre ce este vorba, eu propun să amânăm acest proiect, să vedem cu ce se 
ocupă această Agenţie de ştiri. Dacă era un birou de presă, era altceva, înţelegeam 
noutatea.

Dl.Szabo: Este un proiect câştigat.
Dl.preşedinte: Supun votului proiectul de hotărâre prezentat.
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Se votează cu 20 voturi „pentru” şi 9 abţineri.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 167.

X

Punctul 9: Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei A.T.O.P.
Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 168.

X

Punctul  10: Proiect  de  hotărâre  privind  actualizarea  Programului  de 
Transport.

Dl. Sarkozi Alexandru prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 169.

X

Punctul  11: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  organigramei  Regiei 
Autonome „Aeroportul” Oradea

Dl.  Szabo  Odon  arată  că,  Comisia  juridică  a  propus  amânarea  acestui 
proiect.

Dl.preşedinte  solicită  dlui  comandant  al  Aeroportului  să  prezinte 
consecinţele acestei amânări.

Dl.Pasc Gheorghe arată că având în vedere situaţia ţării noastre în perioada 
următoare, trebuie să avem în vedere faptul că în luna martie 2011 România aderă 
la Spaţiul Schengen. Aeroportul Oradea trebuie să îndeplinească anumite condiţii 
care sunt cuprinse în Hotărârea Guvernului nr.791 din 8 iulie 2009. În condiţiile în 
care  structura  Aeroportului  nu  corespunde  pentru  aderare,  nu  putem  solicita 
Comisia  care  să  vină  să  avizeze  Aeroportul.  Dacă  Aeroportul  nu  este  integrat, 
punctul de frontieră şi vamă dispare. Odată cu aderarea, singurul punct de frontieră 
din judeţul Bihor va fi în Aeroportul Oradea.

Structura  organizatorică  este  propusă  în  baza  Hotărârii  Guvernului  nr. 
398/1997 privind trecerea unor regii autonome aeroportuare cu specific deosebit de 
sub autoritatea Ministerului Transporturilor sub autoritatea consiliilor judeţene. De 
asemenea  s-a  avut  în  vedere  că  odată  cu  noua  structură,  organigrama  şi 
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regulamentul de funcţionare este făcut tot pe baza structurii care este precizată în 
HG 398/1997. Deci nu este ceva care este o creaţie a noastră. Urmează ca în luna 
februarie 2010 să vină o comisie de la Autoritatea Aeronautică Civilă Română, 
care să auditeze Aeroportul Oradea în vederea eliberării certificatului care stă la 
baza autorizării pentru funcţionarea în Spaţiul Schengen. Noi trebuie să întocmim 
toate documentele pentru comisia care vine din partea Ministerului Transporturilor, 
în  care  sunt  cuprinşi  reprezentanţi  şi  ai  Ministerului  de  Interne,  Ministerului 
Sănătăţii şi alţi reprezentanţi pentru a da autorizaţia de funcţionare a Aeroportului.

Dl.comandant  informează  consilierii  că  Aeroportul  Oradea  a  depus 
documentaţia pentru a fi finanţat din fonduri europene – tot cu ajutorul judeţului 
pentru  care  mulţumeşte.  Suntem  singurul  Aeroport  care  am  depus  această 
documentaţie la Ministerul Transporturilor şi aşteptăm ca după clarificarea situaţiei 
interne, să fie aprobată.

Eu sper că dvs. ne veţi sprijini în continuare şi nu veţi face ca Aeroportul 
Oradea să fie scos de pe hartă.

Dl.Avrigeanu:  Am  câteva  întrebări.  În  primul  rând  legat  de  convocarea 
Consiliului de administraţie care funcţionează încă legal. De ce dl.Marian Filip  nu 
a mai fost convocat pentrucă aveţi obligaţia să-i chemaţi pe toţi membrii ?

A doua întrebare, legat de studiul de fezabilitate prezentat în urmă cu câteva 
luni şi care a costat 8 miliarde lei, aţi prezentat în datele tehnice că  nu pot ateriza 
aeronave  mai  grele  de  20  de  tone.  În  urmă  cu  o  lună  a  aterizat  aeronava 
prezidenţială  care  are peste  40 de tone.   Aici  dl.comandant  trebuie să   dea un 
răspuns  dacă  a  informat  că  pista  nu  rezistă  şi  poate  nu  nouă,  ci  Autorităţii 
Aeronautice Civile ?

Dl.  Pasc:  Am  convocat  şedinţa  Consiliului  de  administraţie  în  noua 
componenţă,  în conformitate  cu Hotărârea Consiliului  judeţean Bihor care mi-a 
fost transmisă legal de Consiliul judeţean privind noua componenţă a Consiliului 
de administraţie. 

Dl.Avrigeanu: Hotărârea nu a trecut de Prefectură pentrucă nu este legală. 
Poate ne spune ceva legat de acest lucru Juridicul sau dl.preşedinte.

Dl.Pasc: Eu am primit hotărârea Consiliului judeţean.
Dl.Avrigeanu:  Înseamnă că cineva este  într-o gravă eroare,  dă drumul  la 

hotărâri care nu au aviz de legalitate. 
Dl.Pasc: Eu am primit acea hotărâre şi am convocat în baza ei.
Legat de a doua întrebare, pe Aeroport nu poate veni nici o aeronavă fără 

avizul  Autorităţii  Aeronautice,  fără  a  primi  număr  de  aprobare  din  partea 
Autorităţii Aeronautice Civile. Datele prezentate de noi referitor la pistă sunt reale. 
Doresc  să  vă  informez  că  în  cazuri  ocazionale  se  pot  primi  şi  aeronave  cu 
capacitate mai mare dar care să nu depăşească un anumit număr de aterizări pe 
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lună.În  acest  sens  a  fost  avizată  aterizarea  aeronavei  prezidenţiale.  Nu  a  fost 
avizată aeronava Slovaciei pentrucă avea o greutate mai mare de 80 de tone.

Dl.Avrigeanu: Să înţeleg că ocazional,  este pusă aterizarea în pericol.
Dl.Pasc: Toate aterizările se fac numai cu avizul Autorităţii Aeronautice. Nu 

este  în  competenţa  comandantului  Aeroportului  acest  lucru,  el  comunică  doar 
starea pistei.

Dl.Bar:Este ceva ascuns aici. De ce această organigramă nu trebuie să treacă 
? De ce cei doi vicepreşedinţi  când i-am întrebat au spus că ei nu ştiu nimic ? 
Faceţi-ne să înţelegem ce este aici ?

Dl.preşedinte: Nu este nimic ascuns. Anul acesta toate organigramele au fost 
prezentate cu întârzâiere pentrucă bugetul a venit cu întârzâiere. La Aeroport fac 
parte din Consiliul de administraţie câte ministere ?

Dl.Pasc prezintă actul legal cu reprezentanţii ministerelor.
Dl.preşedinte:  Noi  am transmis  tuturor  acestor  ministere  să  ne  comunice 

reprezentanţii lor, răspunsurile au venit destul de târziu. Data trecută organigrama 
nu a fost votată pe motivul că până nu se votează noul consiliu de administraţie. 

Eu trebuie să vă supun votului acest proiect de hotărâre pentrucă vrem să 
ajutăm Aeroportul să-şi obţină toate documentele de care are nevoie.

Dl.Avrigeanu:  Dacă nu votăm statul  de funcţii  şi  Regulamentul,  degeaba 
votăm organigrama. 

Dl.Szabo: Legat de această problemă ar trebui să ştim, la prima întrebare 
dacă Prefectura a dat aviz de legalitate sau nu ? A doua întrebare, dacă aveţi dle 
comandant, confirmate vizitele acelea din ianuarie şi februarie, da sau nu ?

Dl.comandant  arată că pentru luna ianuarie este confirmat.  În ce priveşte 
pentru spaţiul Schengen, martie 2011, trebuie cu 6 luni de zile înainte.

Dl.Szabo: Deci nu suntem în momentul de faţă într-o culpă că nu aprobăm 
acuma această  organigramă.  Aeroportul  poate  funcţiona  după organigrama care 
acum este în vigoare. Pentru termenul prevăzut la Spaţiul Schengen, nu am ieşit 
din  termenul  respectiv.  Întrucât  sunt  aceste  nelămuriri,  eu  propun  să  existe  o 
discuţie înainte, iar în luna decembrie odată cu toate celelalte organigrame, putem 
să aprobăm şi aceasta, oricum trebuie să vedem înainte care e situaţia cu Consiliul 
de administraţie.

Dl.preşedinte îl întreabă pe dl.comandant ce ar însemna pentru ei această 
nouă amânare ?

Dl.comandant  arată  că  există  prevăzute  unele  modificări  în  structură,  de 
exemplu cu formaţia de pompieri,  pe 4 decembrie urmează să sosească o nouă 
Autopompieră şi trebuie să aibe personalul de deservire. În ce priveşte Consiliul de 
administraţie  revine cu precizarea că l-a convocat  în  baza Hotărârii  Consiliului 
judeţean  din  29  septembrie,  consiliu  care  a  avizat  această  organigramă  supusă 
astăzi aprobării Consiliului judeţean.
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                                      - discuţii în sală vis-a-vis de legalitatea Consiliului  
de administraţie, dl.Avrigeanu arătând că n-a trecut de Prefectură având obiecţii 

Dl.Aurel Demian secretar al judeţului arată că,conform legii, după adoptarea 
hotărârii am trimis actul la Prefectură care avea la dispoziţie 5 zile pentru a da viza 
controlui  de  legalitate  sau  pentru  a  nu  o  da,  caz  în  care  trebuia  să  ni  ceară 
modificarea hotărârii. Prefectura a avut obiecţiuni la această hotărâre, s-a transmis 
punctul de vedere la obiecţiunile respective, acum ori atacă, ori nu. La această dată 
hotărârea nu este atacată.

Dl.Avrigeanu arată că au fost contestaţii acolo vis-a-vis şi de persoana dnei 
Scridon care ar fi în incompatibilitate.

Dl.Bar arată că dacă hotărârea nu a fost atacată, e valabilă, discuţiile rămân 
discuţii. 

Dl. Kiss arată că este oportun ca să se amâne acest proiect, poate pentru luna 
viitoare, este timp, nu ieşim din termenele pentru autorizare.

Dl.preşedinte:  Fiind  o  propunere  de  amânare,  sunt  obligat  să  vă  supun 
votului această propunere.

Supus votului se votează în unanimitate amânarea proiectului de hotărâre 
prezentat.

X

Punctul 12: Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului alocaţiei zilnice 
de hrană necesară pentru copilul L.A.M. aflat în plasament la Centrul de plasament 
de tip familial „Casa Peştişorul Auriu”

Dl. Lorincz Francisc prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind supus votului se votează în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 170.

X

Punctul  13: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  proiectului 
„ Perfecţionarea personalului din cadrul Direcţiei generale de asistenţă socială şi 
protecţia copilului în vederea dezvoltării capacităţii administrative”

Dl.Lorincz Francisc prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se votează în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.171.
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X

Punctul  14: Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  participării  judeţului 
Bihor la proiectul „Program de Formare Complexă pentru Consiliul judeţean Bihor 
şi Inspectoratul judeţean de Poliţie Bihor” din cadrul Programului Operaţional de 
Dezvoltare a Capacităţii Administrative

Dl.Szabo Odon prezintă Raportul de avizare – aviz favorabil.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr.172.

X

Punctul  15: Proiecte  de  hotărâri    numirea  comisiilor  pentru  efectuarea 
cercetării  prealabile  în  vederea  declarării  cauzei  de  utilitate  publică  pentru 
preluarea în domeniul  public al  Municipiului  Oradea a  unor suprafeţe  de teren 
afectate de utilitate publică

Dl.Sarkozi Alexandru prezintă rapoartele de avizare – avize favorabile.
Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ?
Nefiind, supuse votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă hotărârile nr.173, 174, 175, 176, 177 şi 

178.

Şedinţa este declarată închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE,                          SECRETAR AL JUDEŢULUI,
              Radu Ţîrle                                     Aurel Demian

I.P.
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